
Enolmatic  je  poloautomatická  vakuová  plnička,  která  je diky  svým  vlastnostem

ideálním  nástrojem  pro vinaře  a středně  velké  vinařské  podniky.  Umožňuje  rychlé

stáčení  do lahví  při minimálních  nárocích  na obsluhu.

Díky  vakuovému  vibračnímu  čerpadlu  se  vaše  víno  či jiné  tekutiny  nedostanou  do styku

s žádnou  mechanickou  částí  stroje.

Navíc  je zde  možnost  použít  přístroj  k čerpání  z jedné  nádoby  do druhé,  nebo  ke

stáčení  jiných  tekutin  jako  jsou  mošty,  pivo,  destiláty,  mléko  a dokonce  i rajská  št'áva

nebo  džem.

Enolmatic  je ideální  pomůckou  Kombinujcí  tradiční  postupy  s nejnovější  technologií.

Rychlá  a čistá  manipulace

Enolmatic  naplní  300-350  láhví

za  hodinu!  Během  několika

sekund  je  láhev  jakýchkoliv

rozměrů  naplněna  na  Vámi

nastavenou  hladinu,  která  je

absolutně  stejná  u všech  láhví,

díky  samo  zastavovacimu

plnícímu  ventilu,  který  zároveň

zabrání  jakémukoliv  vylití  vína.

Přirozené  plnění

Plnička  pracuje  jednoduše  a efektivně. Pumpa  plničky  vyrábí  vákuum.  Toto  vakuum

přivádí víno (nebo 3inou tekutinu) primo do láhví, bez jakéhokoliv kontaktu s
mechanickými  částmi  plničky.

Jednoduché  čištěrí

Při čištěrí  plničky  stačí  naplnit  několik  lahví

vodou.  Rezervní  nádobu  je  možno  mýt

běžným  způsobem  nebo  v myčce  na nádobí.

Plnička  ENOLMATIC  je vyrobena  z vysoce

kvalitních  materiálů  a testována  pro  vysokou

Účinnost.

Automatické  dávkování

Naplní  každou  láhev  na požadovanou  rmru.

Přebytečná  kapalina  a pěna  je odváděna  do

rezervní  nádoby,  odkud  může  být znovu

použita.
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TANDEM
filtr  k plničce  Enolmatic

Filtr TANDEM  slouží  k poslední

sterilní  filtraci  před  naplněním

tekutiny  do láhvl  Účinnost  filtrace

je závíslá  na použitých  filtračrích

vložkách.  Ideální  je  propojení

s vakuovou  plničkou

ENOLMATIC.  Výkon  se pohybuje

od 300  do 350  láhví  za hodinu.

Filtrační  jednotky

n" 078912 - 54 předfiltrování
no 078911 - 1 !  jemná filtrace
no 078913 - 0,54 extrajemná
na 078914 - 0,25! ultrajemná

Návod  k obsluze:

1. Filtr  zkompletujeme,  propojíme  s plničkou  (směr  průtoku  filtrované  kapaliny  určují

šipky  na  víčku  nádobky)

2. Zapneme  plničku

3. Otevřeme  ventil  na víčku  filtru  (odvzdušnění  filtru)

4. Pozor  při otevřeném  ventilu  nerí  filtrace  aktivní!!!

5. Po kompletním  naplnění  nádobky  kapalinou,  ventil  uzavřeme.  Nyrí  bude  tekutina

procházet  jen  přes  filtrační  vložku.

6 Doporučuje  se několik  prvních  láhví  vyprázdnit  a naplnit  znovu.


